- Q 北九州マラソンアンバサダーとは何ですか?
- A 「北九州マラソンが大好き」「北九州マラソンに挑戦したい」というランナーを対象に、 ご自身の日ごろの練習の様子とともに、「北九州マラソンの魅力」を、SNSを活用して 発信していただく方を募集するものです。
- Q 北九州マラソンアンバサダーは、郵送や電話で申し込みできますか?
- A インターネット申し込みのみとなります。 「北九州マラソンアンバサダー」の専用フォームにて、ご応募ください。
- Q 年齢制限はありますか?
- A マラソンの参加資格である「2000年4月1日以前に生まれた方」が対象となります。
- Q 応募時に手数料は発生しますか?
- A 手数料は発生いたしません。(インターネット接続にかかる通信料はご自身でご負担く ださい)
- Q 北九州マラソンの参加料は必要ですか?
- A 北九州マラソンアンバサダーとして活動していただく方は、無料となります。 ただし、大会への参加・受付・イベント等参加に係る交通費・宿泊費等の一切は自己 負担となります。
- Q 完走メダルや参加賞はありますか?
- A 一般のランナーと同様となります。また、表彰についても同様に対象となります。
- Q ナンバーカードにニックネームを入れることはできますか?
- A できません。
- Q 活動にあわせて勤務先のPRをしたいのですが?
- A 北九州マラソンアンバサダーの募集趣旨と異なる目的での活動はご遠慮ください。
- Q 情報の発信はどのようにして行うのですか?
- A 当大会の公式フェイスブック又はご自身のインスタグラムにて発信していただきます。 どちらを希望するかは、エントリー時に選択していただきます。

- Q 情報の発信頻度はどのくらいですか?
- A 公式フェイスブックの場合は、「月1回以上」、ご自身のインスタグラムの場合は、「月4回以上」発信していただきます。
- Q インスタグラムで情報発信する場合、氏名や顔写真は公表されますか?
- A インスタグラムアカウントについては、大会ホームページ、公式フェイスブック等でご紹介します。氏名・顔写真・ランニング歴等のプロフィールについても、同意が得られる場合には、ご紹介することがあります。
- Q 落選しても、一般エントリーができますか?
- A エントリー可能です。

(アンバサダーの応募と一般エントリーは、手続きが異なるため、別途、手続きが必要になります。アンバサダー落選後、自動的に一般エントリーの対象とはなりませんのでご注意ください)